
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
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спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини
(спеціалізація СІ.01 Економіка)

у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» в Київському 
національному університеті технологій та дизайну є прикладом збалансованої та 
продуманої структури, орієнтованої на підготовку висококваліфікованих фахівців 
у галузі міжнародної економіки. Метою програми є не тільки надання здобувачам 
вищої освіти глибоких теоретичних знань, але й розвиток практичних навичок, 
необхідних для ефективної роботи в умовах глобальних економічних процесів, що 
виражається через широкий спектр освітніх компонентів, що покривають ключові 
аспекти міжнародної економіки, економічної теорії, міжнародних фінансів,, і 
міжнародного інвестування та міжнародної безпеки.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має чітко визначені 
цілі і чітку логічну послідовність: від загальних економічних знань на початкових 
курсах до фахових освітніх компонентів на старших курсах. Особливо варто 
відзначити освітні компоненти, які фокусуються на міжкультурній комунікації та 
адаптації до міжнародного бізнес-середовища. Впровадження іноземних мов в 
навчальний процес є важливим кроком для підготовки здобуванні витої освіти до 
реалій міжнародної спільноти та надає випускникам конкурентну перевагу на 
міжнародному ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» відзначається 
ретельним балансом між теоретичними дисциплінами і практичними навичками, 
що дозволяє здобувачам вищої освіти отримати не лише фундаментальні 
економічні знання, але й розвинути навички, необхідні для вирішення реальних 
проблем у міжнародному середовищі. Завдяки впровадженню кейе-методу. 
проектної роботи та практичних завдань, здобувані вищої освіти отримують 
можливість застосовувати свої знання в реальних умовах.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має значну 
міжнародну складову, включаючи можливості для академічної мобільності через 
партнерства з університетами за кордоном, участь у програмах обміну та 
подвійних дипломах, яка дозволяє здобувачам вищої освіти не лише отримати



знання, а й набути міжнародного досвіду, що є важливим фактором для їх 
майбутньої кар’єри.

Окремо варто відзначити високий рівень практичної підготовки, яку 
забезпечує освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка». Залучення 
бізнес-партнерів, стейкхолдерів та іноземних лекторів до освітнього процесу та 
реалізація практик на базі міжнародних компаній надають здобу качам вищої 
освіти змогу безпосередньо ознайомитися з реальними умовами ведення 
міжнародного бізнесу.

Використання сучасних технологій в навчальному процесі, таких як цифрові 
платформи для дистанційного навчання та інтернет-ресурси, забезпечує 
здобувачам вищої освіти доступ до новітніх матеріалів і досліджень, що значно 
покращує якість освітнього процесу і дозволяє бути в курсі останніх змін у сфері 
міжнародної економіки.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» у Київському 
національному університеті технологій та дизайну є висококласною освітньою 
пропозицією для підготовки фахівців у сфері міжнародної економіки, яка ретельно 
розроблена з урахуванням сучасних вимог вищої освіти і відповідає актуальним 
потребам ринку праці, особливо в умовах глобалізації. Освітньо-професійна 
програма «Міжнародна економіка» поєднує теоретичні знання з практичними 
навичками, що надає здобувачам вищої освіти змогу успішно працювати в 
міжнародному середовищі. У цілому, програма є прикладом успішної освіти, що 
відповідає вимогам сьогодення та майбутнього.

Підсумовуючи, треба зазначити, що освітньо-професійна програма 
«Міжнародна економіка» за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні 
економічні відносини (спеціалізація СІ.01 Економіка) відповідає вимовам МОН 
України, є конкурентоспроможною і може бути рекомендована для впровадження 
в освітній процес Київського національного університету технологій та дизайну на 
першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
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